
STRUKOVNA ŠKOLA PULA
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                                                       Matični broj: 03981347
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BILJEŠKE
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023.GODINE

Uvod

Strukovna škola Pula osnovana je 01. rujna 1992.godine pod nazivom Obrtnička škola Pula, a 18.05.1993. naziv je promijenjen u Strukovna škola Pula. Cilj škole je pružanje srednješkolskog obrazovanja učenika za stjecanje srednje stručne spreme u slijedećim obrazovnim sektorima:
I Poljoprivreda, prehrana i veterina
-trogodišnja zanimanja: mesar JMO, pekar JMO
-četverogodišnja zanimanja: tehničar nutricionist

II Šumarstvo, prerada i obrada drva
-trogodišnje zanimanje: stolar JMO
III Osobne, usluge zaštite i druge usluge 
-trogodišnja zanimanja: frizer JMO

- četverogodišnja zanimanja: kozmetičar

Sve aktivnosti u školi usmjerene su na što kvalitetnije odvijanje redovnog nastavnog procesa i što bolju prezentaciju zanimanja prema užoj i široj javnosti.

Odgovorna osoba za zastupanje škole je gospodin Ivo Bebek, dipl. ing. koji obavlja funkciju ravnatelja škole.
Osoba koja je odgovorna za sastavljanje Bilješki uz godišnji financijski izvještaj je gospođa Grozdana Smoljan, računovođa.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – OBRZAC PR-RAS
Bilješkama uz PR-RAS obrazlažu se značajna odstupanja prihoda i rashoda tekućeg razdo-

blja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine tj. prvo polugodište 2022.godine.
Bilješka uz poziciju 6 Prihodi poslovanja
Na poziciji 6 iskazani su prihodi poslovanja naplaćeni od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine i oni su u odnosu na razdoblje I-VI 2022.godine zbirno veći za 7,6%.
U okviru prihoda poslovanja isklazani su slijedeći prihodi:

-Pozicija 636 Prihodi od MZO za isplatu plaća i ostalih materijalnih prava  i prihodi od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike  koji su u odnosu na period za usporedbu 9,7% veći i to zbog povećanja osnovice za obračun plaće zaposlenih i povećanja vrijednosti materijalnih prava  i  finaciranja nabave higijenskih menstrualnih potrepština što nam je nova aktivnost uvedena ove godine.
-Pozicija 652 Prihodi po posebnim propisima 

Na računu 6526 ostvareni su prihodi od refundacija troškove za dnevnice zaposlenicima, kao i participacija učenika kozmetičara za povećane troškove obrazovanja. Ovi su prihodi 15,5% manji jer je izdan manji broj faktura nego protekle godine.

-Pozicija 671 Prihodi od osnivača za financiranje rashoda poslovanja i nabavu nefinancijske imovine manji su za 9,8% i to zbog toga što u izvještajnom periodu nismo imali nabave nefinancijske imovine ali smo ostvarili i manje prihoda za hitne intervencije u odnosu na isti period protekle godine.
Bilješka uz poziciju 3 Rashodi poslovanja
Rashodi poslovanja, knjiženi po knjigovodstvenom načelu nastanka događaja, izvršeni su u visini od 477.524,67 EUR i veći su za 8,3% u odnsu na isto razdoblje prethodne godine
Račun                Opis                               Šifra      2022.(01.-06.)    2023.(01.do06.)    Indeks

3         RASHODI POSLOVANJA           3            440.904,28        477.524,66            108,3             
31 Rashodi za zaposlene                         31            324.023,24       357.140,99             110,2
32 Materijalni rashodi                             32              45.296,05         39.935,13               88,2

34 Financijski rashodi                             34                   868,39               263,26              30,3

38 Ostali rashodi                                     38                                          1.085,50                 -
Bilješka uz poziciju 31 Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene ostvareni su 10,2% više u odnosu na isto izvještajno razdoblje protekle  godine  i to zbog povećanja osnovice za isplatu plaća, povećanja mase plaća za rad preko norme zbog izostanaka s bolovanja, i povećanja  iznosa za isplatu  regresa za godišnji odmor za 2023.godinu koji tereti troškove I polugodišta 2023. godine. 

Bilješka uz poziciju 32 Materijalni rashodi 
Materijalni rashodi ostvareni su 5,7% više u odnosu na isto izvještajno razdoblje protekle godine
Rashodi na poziciji 321 Naknade troškova zaposlenima rasli su za 5,7%. Rasli su izdaci za službena putovanja zbog povećanih aktivnosti na tom polju, kao i naknade za prijevoz na posao i s posla iz razloga što se je naknada za prijevoz usklađivala s cijenom rasta goriva a imamo i više djelatnika koji koriste međumjesni prijevoz za koji dobivaju naknadu po kilometru.
Rashodi na poziciji 322 Rashodi za materijal i energiju smanjeni su za 20% iz razloga što se je manje trošilo za kancelarijski i ostale materijale, materijale za tekuće i investicijsko održavanje jer su i potrebe bile manje.

Rashodi na poziciji 323 Rashodi za usluge isto su manji u odnosu na isto izvještajno razdoblje protekle godine iz razloga što su manji izdaci za prijevoz (sudjelovali smo na manje natjecanja) manji su izdaci i za zdravstvene usluge jer više nema testiranja na COVID 19, a nismo imali  potrebe ni za nekima od intelektualnih usluga. 

Rashodi na poziciji 324 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa odnosi se na isplate dnevnica i prijevoza učenicima koji sudjeluju na natjecanjima. Ove godine smo učenicima trebali osim dnevnica, uplatiti i troškove prijevoza. 

Rashodi na poziciji 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja manji su za 53,6% iz razloga što su plaćene naknade za sudske pristojbe za dvije preostale sudske presude po tužbama za razliku isplate plaće prethodnih godina, a izdaci za troškove sudskog postupka po dvije preostale drugostupanjske presude zaprimljene u ovoj godini još nisu isplaćeni jer se čeka doznaka sredstava od MZO.

Bilješka uz poziciju 34 Financijski rashodi 

 Financijski rashodi škole, u odnosu na I polugodište 2022.godine, smanjeni su na kontu zatezne kamate iz razloga što za preostale dvije drugostupanjske sudske presude očekujemo doznaku sredstava i MZO kako bismo mogli podmiriti obvezu.
Bilješka uz poziciju 38 Ostali rashodi
Ostali rashodi – Tekuće donacije je novi rashod i koji protekle godine, u prvom polugodištu nismo imali. Čine ga nagrade učenicima za odličan uspjeh iz tekućih sredstav a škole i izdaci za higijenske menstrualne potrepštine za učenice škole za koje je sredstva doznačilo Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. 
Bilješka uz poziciju Y006 Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju

Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju od 205,50 EUR je u stvari metodološki manjak koji nastaje prikazivanjem troškova u obračunskom razdoblju na koji se odnose a za čije će se podmirenje sredstva doznačiti u narednom obračunskom razdoblju.

Bilješka uz poziciju 19 Rashodi budućih razdoblja 

Na rashode budućih razdoblja iskazane su plaće za lipanj 2023.godine koje su zbog povećanja osnovice za plaću u više navrata u posljednju godinu dana i obračunatog dodatka na plaću za lipanj veći za 22,4% u odnosu na proteklu godinu.
Bilješka uz poziciju Z007 i Z009 Broj fizički zaposlenih osoba veći je za 2 osobe a prosječan boj zaposlenih na osnovi sati rada veći je za 1 osobu.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA-OBRAZAC OBVEZE
Bilješka uz poziciju V001-stanje obveza 01. siječnja

 Stanje obveza 01.siječnja 2023. godine u visini od 85.413,94 EUR čini stanje nedospjelih obveza i to su:

1. međusobne obveze proračunskih korisnika

2. obveze za rashode poslovanja koje dospijevaju u siječnju

- plaće i ostala materijalna prava za zaposlenike

- obveze za materijalne rashode škole

- obveze za finacijske rashode škole

- ostale tekuće obveze

- obveze za nabavu nefinancijske imovine

Bilješka uz poziciju V002 i V004-povećanje obveza u izvještajnom radzdoblju i podmirene obveze u izvještajnom razdoblju
Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju iznosilo je 485.993,37 EUR i odnose se na tekuće razdoblje a podmirene su obveze u visini 480.505,94 EUR i to je podmirenje obveza koje su bile na stanju 01.siječnja i dijela tekućih obveza.
Bilješka uz poziciju V006   Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja tj. 30.06.2023. su nedospjele obveze iskazane i na V009 u visini od 90.901,37 EUR.
Nedospjele obveze čine: 

1. Obveze za plaću za lipanj koja dospijeva 10.srpnja                                        78.797,71 EUR

2. Obveze za materijalne rashode škole koje dospijevaju do kraja srpnja             2.497,63 EUR
3. Obveze za financijske rashode škole                                                                      44,37 EUR
4. Ostale tekuće obveze                                                                                         9.561,66 EUR

5. Obveze za ostale rashode 

Međusobne obveze proračunskih korisnika su:

-refundacija bolovanja HZZO-u

-obveze za povrat sredstava u MZO 

-plaćanje zdravstvenih pregleda Nastavnom zavodu za javno zdravstvo istarske županije

Mjesto i datum:      

 

 Pula, 07.07.2023. godine
Osoba za kontaktiranje: Grozdana Smoljan                                    Zakonski predstavnik:
Telefon: 052 216-261, 099 283 7121  



                                Ivo Bebek, dipl. ing.
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