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BILJEŠKE
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE

Uvod

Strukovna škola Pula osnovana je 01. rujna 1992. godine pod nazivom Obrtnička škola Pula, a 18.05.1993. naziv je promijenjen u Strukovna škola Pula. Cilj škole je pružanje srednješkolskog obrazovanja učenika za stjecanje srednje stručne spreme u slijedećim obrazovnim sektorima:
I Poljoprivreda, prehrana i veterina
- trogodišnja zanimanja: mesar JMO, pekar JMO
- četverogodišnja zanimanja: tehničar nutricionist

II Šumarstvo, prerada i obrada drva
- trogodišnje zanimanje: stolar JMO
III Osobne, usluge zaštite i druge usluge 
- trogodišnja zanimanja: frizer JMO

- četverogodišnja zanimanja: kozmetičar

Sve aktivnosti u školi usmjerene su na što kvalitetnije odvijanje redovnog nastavnog procesa i što bolju prezentaciju zanimanja prema užoj i široj javnosti. Odgovorna osoba za zastupanje škole je Ivo Bebek, dipl. ing. koji obavlja funkciju ravnatelja škole. Osoba koja je odgovorna za sastavljanje Bilješki uz godišnji financijski izvještaj je Marina Šerfezi, zamjena do povratka zaposlenice Grozdane Smoljan, voditeljice računovodstva, s bolovanja.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA – OBRZAC PR-RAS
Bilješkama uz PR-RAS obrazlažu se značajna odstupanja prihoda i rashoda tekućeg razdo-

blja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine tj. prvo polugodište 2023.godine.
Bilješka uz poziciju 6 Prihodi poslovanja
Na poziciji 6 iskazani su prihodi poslovanja naplaćeni od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine. U okviru prihoda poslovanja iskazani su slijedeći prihodi:

-Pozicija 636 Prihodi od MZO za isplatu plaća i ostalih materijalnih prava i prihodi od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike koji su u odnosu na period  od prošle godine u porastu zbog povećanja osnovice za obračun plaće zaposlenih i povećanja vrijednosti materijalnih prava, te ostalih prihoda poslovanja.
- Na računima 6631 Tekuće donacije te 6632 Kapitalne donacije ostvareni su prihodi temeljem donacija od pravnih osoba izvan općeg proračuna čime su povećani prihodi poslovanja.
-Pozicija 671 Prihodi od osnivača za financiranje rashoda poslovanja i nabavu nefinancijske imovine smanjeni su u odnosu na razdoblje protekle godine, s obzirom da je tada bio visok udio prihoda za hitne intervencije koje su ove godine u manjem obujmu.
Bilješka uz poziciju 3 Rashodi poslovanja
Rashodi poslovanja, knjiženi po knjigovodstvenom načelu nastanka događaja, sastoje se od rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda i financijskih rashoda.  
Bilješka uz poziciju 31 Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene ostvareni su u većem postotku u odnosu na isto izvještajno razdoblje godine prije zbog povećanja osnovice za isplatu plaća, povećanja mase plaća za rad preko norme zbog izostanaka s bolovanja, i povećanja  iznosa za isplatu  regresa za godišnji odmor za 2024. godinu. 

Bilješka uz poziciju 32 Materijalni rashodi 
Materijalni rashodi rasli su u odnosu na isto izvještajno razdoblje protekle godine, a opisani su kako slijedi: 

321 Naknade troškova zaposlenima – rashodi koji ostvaruju porast u odnosu na isto razdoblje lani s obzirom na učinke koji su utjecali na porast rashoda (povećanje osnovice, inflatorni pritisci, fluktuacije u broju zaposlenih i sl.). Riječ je o izdacima za službena putovanja, kao i naknadama za prijevoz na posao i s posla iz razloga što je naknada za prijevoz usklađivana s cijenom rasta goriva, te zbog porasta broja djelatnika koji koriste međumjesni prijevoz za koji dobivaju naknadu po kilometru, te osoba koje su ostvarile naknadu za prijevoz temeljem navršenih godina života.
322 Rashodi za materijal i energiju povećani su zbog porasta cijena s jedne strane, te potrošnje  druge, a prije svega uredskog materijala i ostalih materijala za potrebe rada škole, materijala za tekuće i investicijsko održavanje.

323 Rashodi za usluge smanjeni su u odnosu na isto izvještajno razdoblje protekle godine, a odnose se na smanjenje usluge telefona, pošte i prijevoza, smanjenje tekućeg i investicijskog održavanja, usluga promidžbe i informiranja, komunalnih usluga, zakupnina i najamnina, zdravstvenih usluta, intelektualnih usluga, te računalnih i ostalih usluga. 

324 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa odnose se na isplatu dnevnica i prijevoza učenicima koji sudjeluju na natjecanjima.  

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni su u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka uz poziciju 34 Financijski rashodi 

Financijski rashodi škole čine rashodi bankarskih usluga i usluga platnog prometa s obzirom da se financijske transakcije odvijaju preko računa otvorenog kod banke, a ujedno se za navedenu uslugu plaća naknada. Škola nema blagajnu, niti gotovinski promet.  
Bilješka uz poziciju 38 Ostali rashodi
Ostali rashodi – Tekuće donacije i Tekuće donacije u naravi, a riječ je o donacijama Ministarstva znanosti i obrazovanja, Uprave za nacionalne manjine za izvanučioničku nastavu za dvoje učenika pripadnika romske nacionalne manjine koji su sufinanciranje zbog sudjelovanja na školskim izletima. Istima su sredstva i uplaćena, te nadležnom Ministarstvu podneseno izvješće s dokazima o uplati sredstava na račune učenika, odnosno roditelja. 
Bilješka uz poziciju 19 Rashodi budućih razdoblja 

Na rashode budućih razdoblja iskazane su plaće za prosinac 2024. godine za zaposlenike i dvije pomoćnice u nastavi.
Bilješka uz poziciju Z007 i Z009 Prosječan broj zaposlenih osoba kod korisnika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja veći je za 1 osobu u odnosu na isto razdoblje lani, a prosječan boj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada povećan je za jednu osobu.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO 

Riječ je o povećanju u obujmu imovine za 29,00eur temeljem dopisa Grada Zagreba, Gradski ured za financije i javnu nabavu temeljem kojeg se daje uputa škole o provedbi povećanja imovine u poslovnim knjigama preko računa 915 – povećanje obujma u vrijednosti udžbenika danog na korištenje školi. 
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA-OBRAZAC OBVEZE
Bilješka uz poziciju V001-stanje obveza 01. siječnja

Stanje obveza 01.siječnja 2024. godine čini stanje nedospjelih obveza:

1. međusobne obveze proračunskih korisnika

2. obveze za rashode poslovanja koje dospijevaju u siječnju:
- plaće i ostala materijalna prava za zaposlenike,
- obveze za materijalne rashode škole,
- obveze za finacijske rashode škole,
- ostale tekuće obveze,
- obveze za nabavu nefinancijske imovine.
Bilješka uz poziciju V002 i V004-povećanje obveza u izvještajnom radzdoblju i podmirene obveze u izvještajnom razdoblju
Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju iznosilo odnose se na tekuće razdoblje, a podmirene obveze predstavlja podmirenje obveza koje su bile na stanju 01.siječnja i dijela tekućih obveza.
Bilješka uz poziciju V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja tj. 31.12.2024. su nedospjele obveze: 

1. Obveze za plaću za prosinac koja dospijeva 09. siječnja 2025. 
2. Obveze za materijalne rashode škole koje dospijevaju do kraja veljače 
3. Ostale tekuće obveze
Mjesto i datum:      

 

Pula, 31.01.2025. godine
Osoba za kontakt: Marina Šerfezi                                                 Zakonski predstavnik:
Telefon: 099/283-71-21  



                                Ivo Bebek, dipl. ing.
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